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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Transcurso do Dia Nacional da Defensoria

Pública.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do ex-Deputado

Estadual Alceu Vieira Coutinho, do Ceará.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Inauguração de unidades da Empresa

Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA nos Municípios de Ituverava e

Franca, Estado de São Paulo.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Conclusão das obras de

pavimentação da BR-282 no Estado de Santa Catarina.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Criação da Frente Parlamentar em

Defesa dos Aposentados e Pensionistas. Conveniência de aprovação, pela Casa,

das propostas de extinção do fator previdenciário e de concessão de reajustes

igualitários nos proventos de aposentados e pensionistas mantidos pelo INSS.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Exoneração da Ministra do Meio Ambiente,

Marina Silva. Votos de sucesso ao futuro Ministro da Pasta, Carlos Minc. Equívoco

das declarações dos Governadores dos Estados de Rondônia e Mato Grosso a

respeito de Carlos Minc.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Imediata regularização do pagamento salarial

dos trabalhadores de usina de álcool no Município de Porecatu, Estado do Paraná.
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Pedido ao Governo Estadual para fornecimento de cesta básica às famílias locais.

Necessidade de mudança do controle acionário da usina.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Assassinato do Delegado Alcides Lantorno, no Rio

de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Empenho na instauração de CPI destinada à

investigação de chacinas praticadas por milícias privadas e grupos de extermínio.

ZONTA (PP, SC) - Importância do cooperativismo como instrumento de

desenvolvimento socioeconômico. Realização do Seminário de Conscientização

Cooperativista para o Congresso Nacional. Inclusão na pauta de projetos de

interesse do setor.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Interdição da Estrada de Ferro Carajás,

operada pela empresa Vale, em face de atos de vandalismo praticados por

integrantes do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, no Estado

do Pará. Natureza política de ações realizadas pelo Movimento no País.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Presença, na Casa, do ex-Prefeito Henio

Bartolomeu da Costa Bez, acompanhado de familiares, do Município de Gravatal,

Estado de Santa Catarina. Realização da 12ª BigFest no Município de Biguaçu, por

ocasião do transcurso do 175° aniversário de sua emancipação

político-administrativa. Realização por órgão da Casa de reunião para debate dos

investimentos na área de infra-estrutura do País.

PRESIDENTE (Manato) - Presença nas galerias do plenário de alunos da

Escola Classe nº 203, da cidade-satélite de Santa Maria, Distrito Federal.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Implementação do Programa de

Desenvolvimento da Educação. Acerto da política educacional desenvolvida pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Saudações aos Prefeitos Municipais presentes

em Brasília. Desempenho do Ministro da Educação, Fernando Haddad. Participação

feminina na política.
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LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Repúdio à prisão do Prefeito Paulo Cesar

Justo Quartiero, do Município de Pacaraima, Estado de Roraima. Protesto contra a

demarcação de reserva indígena no Estado.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização, pela

Associação Regional das Casas Familiares Rurais do Sul do Brasil, de seminário

sobre a política nacional de assistência técnica e extensão rural. Importância das

atividades desenvolvidas pelas casas familiares rurais para o combate ao êxodo

rural. Dados sobre a juventude rural brasileira.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Realização, pelo Ministério da Educação, de

eventos com a participação de Prefeitos no Distrito Federal. Saudações a Prefeitos

do Estado do Amazonas.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Realização pela Casa de homenagem póstuma

ao Desembargador Antônio José Miguel Feu Rosa. Conquista, pela Sociedade

Desportiva Serra Futebol Clube, do título de Pentacampeão de Futebol do Estado do

Espírito Santo. Expectativa de votação pela Casa da proposta de recomposição

numérica das Câmaras Municipais brasileiras. Visita do Relator da proposta de

reforma tributária, Deputado Sandro Mabel, ao Estado do Espírito Santo.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Regozijo com a aprovação, pela Casa, do

Projeto de Lei 7.198, de 2002, sobre a concessão de anistia post mortem ao

marinheiro João Cândido Felisberto e demais participantes da Revolta da Chibata.

Importância do combate à tortura em órgãos prisionais e delegacias policiais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Defensor Público. Expectativa de aprovação, pela Casa, das propostas de emendas

à Constituição referentes às atribuições da Defensoria Pública e à recomposição

numérica das Câmaras Municipais brasileiras.
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ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Considerações sobre a produção de etanol e

biocombustíveis no País. Questões ambientais relacionadas à produção de

biocombustíveis. Apoio às declarações da Primeira-Ministra da Alemanha, Angela

Merkel, sobre a produção de etanol no Brasil. Atuação do Governo brasileiro em prol

da criação de mercado internacional para os biocombustíveis. Criação do Subcomitê

de Biocombustíveis da Organização Internacional para Normatização. Medidas

protecionistas impostas pelos Estados Unidos da América e pela União Européia às

exportações do álcool brasileiro. Aprovação da lei agrícola chamada Farm Bill, pelo

Congresso norte-americano. Questões tributárias associadas à produção dos

biocombustíveis. Adiamento de leilão de energia elétrica pelo Ministro de Minas e

Energia, Edison Lobão. Realização de audiência pública para debate sobre a

utilização do bagaço da cana-de-açúcar como fonte de energia. Aquisição da Usina

Hidrelétrica de Jirau pelo consórcio Suez-Camargo Corrêa. Sugestão ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva para criação da Secretaria Nacional de Biocombustíveis.

Cumprimentos ao Presidente Arlindo Chinaglia pela criação de Comissão Geral

destinada ao debate da questão dos biocombustíveis.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Escalada da violência

contra a mulher na região da Grande Vitória, Estado do Espírito Santo. Reportagem

Violência contra a mulher: 3 mil registros neste ano, do jornal A Gazeta.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Posse do Ministro Gilmar Mendes na Presidência

do Supremo Tribunal Federal. Discursos proferidos pelos Ministros Gilmar Mendes e

Ayres Brito, respectivamente, Presidente do Supremo Tribunal Federal e Presidente

do Superior Tribunal Eleitoral do Brasil. Desempenho da Ministra Ellen Gracie à

frente da Suprema Corte.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Desconhecimento da região

amazônica pelo futuro Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc.

PRESIDENTE (Professor Setimo) - Manifestação de boas-vindas aos

visitantes do Município de Suzano, Estado de São Paulo, presentes nas galerias do

plenário.
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VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Como Líder) - Saudações aos

visitantes. Descumprimento, pela Federação Brasileira dos Bancos — FEBRABAN,

de resolução do Conselho Monetário Nacional sobre a padronização de tarifas

bancárias.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Diversificação da matriz energética brasileira. Potencialidades do ecossistema

nacional. Desempenho dos Governos dos Estados do Acre e do Amapá. Apoio à

criação do Fundo Soberano do Brasil. Integração econômica dos países da América

do Sul. Descoberta, pela PETROBRAS, de campos petrolífero e de gás natural na

região do Atlântico Sul.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Realização da ação global

no País. Defesa de reativação da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira — CPMF.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Repúdio às declarações do

jornalista norte-americano Alexei Barrionuevo a respeito da região amazônica.

Encaminhamento de proposta de desenvolvimento sustentável ao futuro Ministro do

Meio Ambiente e ao Ministro da Secretaria Especial de Ações de Longo Prazo,

Roberto Mangabeira Unger. Repercussão da exoneração da Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva. Votos de sucesso ao Ministro Roberto Mangabeira Unger na

gestão do Programa Amazônia Sustentável. Apoio à proposta de reconhecimento do

chá ayahuasca como patrimônio imaterial da cultura brasileira.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Assassinato do Delegado Alcides Lantorno,

no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Visita de membros da CPI do Sistema
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Carcerário a penitenciárias no Estado. Crise do setor de segurança pública

fluminense.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Repercussão da exoneração da

Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva. Desempenho da Ministra à frente da Pasta.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) - Matéria do

jornal Folha de S.Paulo sobre o futuro Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc.

Realização, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, de

audiência pública para debate da demarcação da reserva indígena Raposa Serra do

Sol, no Estado de Roraima.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Possibilidade de recriação e

aperfeiçoamento da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira —

CPMF, no bojo da proposta de reforma tributária.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Contrariedade com os leilões

promovidos pelo Governo Federal para a redução dos preços de arroz e de trigo no

mercado interno.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Criação da Frente

Parlamentar em Defesa dos Aposentados e Pensionistas. Aprovação, pelo Senado

Federal, de proposições sobre a extinção do fator previdenciário e sobre os critérios

para a correção de benefícios de aposentados e pensionistas. Assinatura, pelo

Governo Federal, de convênios com municípios do Estado do Maranhão, no âmbito

do Plano de Desenvolvimento da Educação. Presença de Prefeitos Municipais do

Estado do Maranhão no Distrito Federal.

PRESIDENTE (Professor Setimo) - Manifestação de boas-vindas aos

Prefeitos do Estado do Maranhão presentes no Distrito Federal.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial de Combate

à Homofobia. Realização de conferências estaduais sobre políticas públicas

destinadas a gays, lésbicas, bissexuais, travestis e transexuais. Assinatura, pelo
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Governo Federal, de convênios com Prefeituras Municipais, com base no Plano de

Desenvolvimento da Educação.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Críticas à atuação da

Comissão de Anistia do Ministério da Justiça e ao pagamento de indenizações

milionárias a anistiados políticos.

SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA - Pela ordem) - Estabelecimento de

pauta consensual da Casa durante reunião de Líderes. Proposições indicadas pelo

PDT para composição da pauta de votações.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Saudação ao futuro Ministro do

Meio Ambiente, Carlos Minc. Compatibilidade entre o crescimento econômico e a

sustentabilidade ambiental. Vitória de consórcio liderado pela empresa Suez Energy

International em leilão da Usina Hidrelétrica de Jirau. Homenagem à memória do

Cacique Chicão, da etnia xucuru.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Apresentação ao

Ministro do Trabalho e Emprego, Carlos Lupi, de reivindicações da Associação dos

Pequenos e Médios Armadores de Pesca de Fortaleza, Estado do Ceará.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Ampliação do cultivo de

produtos orgânicos no Estado de Santa Catarina. Alerta ao Governo Federal sobre a

importância do incentivo à produção de alimentos livres de agrotóxicos.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Posse da nova

diretoria da Associação Comercial e Industrial do Município de Palmitos, Estado de

Santa Catarina. Participação do orador em reunião do Sindicato das Empresas de

Transporte de Cargas da Região de Chapecó. Apoio ao Projeto de Lei nº 2.660, de

1996, a respeito da jornada de trabalho de caminhoneiros. Participação na cerimônia

de premiação concedida pelo Jornal Estrada e pelo Sindicato das Empresas de

Transporte Rodoviário de Cargas da Região de Videira — SINTRAVIR. Presença no

plenário do Prefeito Imilio Ávila e comitiva, do Município de Modelo. Renovação da

frota de ônibus da região por meio do Programa Caminho da Escola.
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DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Iminência da votação

pela Casa da proposta sobre a destinação de recursos para a saúde pública.

REINALDO NOGUEIRA (Bloco/PDT, SP - Pela ordem) - Defesa de inclusão

na pauta do projeto de lei concessivo do poder de polícia às guardas municipais.

PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Exoneração da Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva. Retrospecto do processo de industrialização do Brasil.

Apoio à concessão de incentivos fiscais ao reflorestamento na Amazônia.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097, REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão da

matéria.


